
MDM artikeldata wijzigen 
 
EAN code aanpassen: 
 
MDM 
eerst de ean codes aanpassen in alle catalogen van MDM. 
Eerst pas je het aan in Supplier en connect + catalog: 
 
Catalogs => supplier catalog kiezen => artikel opzoeken => header => EAN code aanpassen. Deze stappen 
doe je hetzelfde in Connect + Catalog 
 

 



 

 
 
Na het aanpassen in supplier en connect+ catalog => aanpassen in Search. 
het zelfde stappen, maar na aanpassing nogmaals artikel exporteren. 
 

 
 
Nadat de ean code aangepast is zal het ook met behulp van integratie in AS400 en Odoo 
aangepast worden. Anders kan je dit manueel ook doen. 

 
 



 

AS400 
 
 
1-1 => artikel opzoeken obv artikelcode, oude ean code…=> oude wissen en nieuwe invullen => 
Enter. Enteren is belangrijk want dit stuurt een update door odoo. Zodat de ean code daar ook 
aangepast wordt. 
 
 

 
 

  



 

Odoo 
 
Startscherm Odoo => Products => Artikel opzoeken (full text) => artikel selecteren => tab 
algemene informatie => EAN wissen => De correcte/nieuwe EAN invullen. 

 
 

 
 

 
 



 
 
Na het aanpassen in Odoo => artikel updaten in USP => tandwiel naast de omschrijving => MD7 
set back to queue klikken 
 

 



Butler (propellor) 
 
Artikelcode opzoeken in propellor: 
 
Search specific classes aanvinken => Products aanvinken => Artikel code in Name containing 
ingeven => Search 
 

 

 

 



 

Je past de ean code in beide catalogs aan: main en supplier catalog : 
 
Dubbele klik in artikel => tab extra => ean codes (quantity wissen en ean codes ook) => onder 
code => ean code Product aanpassen naar de juiste barcode. 
 

 

 

  



Wijzigen Dgroupselect 
 
Als er artikels op een verkeerde dgroup ingesteld is, kan je dit aanpassen in MDM. 
Dit doe je als volgende: 
Artikel opzoeken => Tab Classification => klikken op dgroup select => X op de dgroup structuur 
op artikelniveau te verwijderen => Een prompt verschijnt te bevestiging => yes klikken. 
 

 
 

 
 
Artikel opnieuw classifyen => zie artikelcreatie. 
 

 

 



Wijzigen omschrijvingen 
 
Als er omschrijving aangepast moet worden van een artikel kan je dit aanpassen in MDM. 
Search => Arikel opzoeken => Tab All texts => Short description NL FR (lange omschrijving) en 
Name for web NL FR(Korte omschrijving). Deze velden kan je aanpassen naar een commerciële 
omschrijving. 
 
Voor korte omschrijving is dit meestal Merk + Productcategorie + MPN. 
 
Na aanpassen wordt er automatisch een export voor artikel gelanceerd zodat de wijziging naar 
AS400 doorkomen of manueel exporteren naar AS400 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Na het aanpassen van omschrijving moet de name generation locked aangevinkt staan. 
Dit zorgt ervoor dat MDM geen automatische omschrijving toekent aan het artikel. 
Dit veld vind je terug in tab ‘header’. 

 


